L

Plins k=i
ANHUI JIANGHUAI-YINLIAN HEAVY-DUTY CONSTRUCTION MACHINE CO., LTD

490BPG

KATANOI 3ANYACTEM
OV3ENbHbIN OBUIATENb
490 BPG

KomnaHusa no npousBoactBy asuratenen ZHEJIANG XINCHAI



NPEOUCINOBUE

DTOT Karajor OnyOJIMKOBaH C IEJbI0 TMOBBINIEHUS YAOOCTBA KJIMEHTaM TO
oOcmykuBaHuto nurateneil. Karanor Bxirodaer Bce 3amyactu moaenu asuratens 490BPG.

Jns pasmemieHus 3aka3oB Ha 3amuactu gBurarens 490BPG Heobxommmo ykasathb
CJIeIyIONIUE JaHHBIC:

Mogenb asuratens n ero CepumnHblin HoOMep.
KaTanoxHbIn HOMep 3anyacTu, NpMBEAEHHbI HUXE.
HaumeHoBaHuWe 1 konu4yectBo Tpebyembix 3anyacTen.

W=

UepTexun 3anyacten B 3TOM KaTanore caenadbl cornacHo npowussogctsy 2002. Cneaytowme
BapuaHTbl kaTarnora OyayT oTpaxaTb AOMNOSIHUTENbHbIE UBMEHEHUS B KOHCTPYKLUKN OBUraTens.

Ansapb 2006 roga



COJAEPKAHUE:

PUC. 1 ['onoBka 6710Ka IUIUHAPOB C MAXOBUKOM B cOOpe

PUC. 2 Arperar razopacupeaeaIuTeIbHOW CUCTEMbI TOJIOBKH B cOOpe
PUC. 3 Kaprep asuraresns B coope

PUC. 4 [Topuiens B cOope

PUC. 5 KosnenBan ¢ MaxoBHKOM B cOope

PUC. 6 [TepenaTounasi cucrema B coope

PUC. 7 Kpeimka rososku 010Ka B cOope

PUC. 8 MacJIstHBIN HacoC M MacJIONPOBO B cOOpe

PUC. 9 CucteMa OXJIOKJICHUs, BOJSTHAS TTOMIIA C BEHTUJISITOPOM B cOOpe
PUC. 10 ToOITMBHBINM HACOC U TOITMBHASI CHCTEMa B cOOpe

PUC. 11 Macunsiaplil GUIbTp, CTapTep U reHepaTop B coope




PUC. 1

I'osoBKa 6J10Ka MWJIMHAPOB ¢ MAXOBUKOM B cﬁope




I'onoBka 0/10Kka HUJIMHAPOB ¢ MAXOBHKOM B cOope

Ne i/ Ne 3anmyactu HaumeHoBanue KoJs-Bo | Ilpum-e
1 GB/T5782 - 2000 Boar M12 x 32 8
2 GB/T93 - 1987 CronopHasi maiitoa 12 10
3 490B — 13001A Kopnyc maxoBuka 1
4 GB/T5783 - 2000 Boar M10 x 25 8
5 GB/T93 - 1987 CronopHas maiida 2
6 GB/T67 - 2000 Bunt M6 x 10 2
7 GB/T120 - 2000 MTudt A10 x 25 2
8 GB/T5782 - 2000 Boar M12 x 45 2
9 490B - 13003 Kpblika cMOTpoBOro oTBepcTHS 1
10 GB/T848 - 1985 laii6a 12 8
11 GB/T5782 - 2000 Boar M12 x 30 2
12 Caapnuk 100 x 125 x 12 1
13 490B - 01024A YnnorHuTe bHas KPbILIKA 1
14 490B - 01025 Ipoxknanka 1
15 490B - 01009 IIpodka 1
16 490B - 01008 Bryaka 1
17 490B - 01022 HuxHAA NPOKIAAKA BTYJIKH 2
18 490B - 01026 BepxHss npokJiaaka BTYJIKH 2
19 490B - 01019 Boar 10
20 490B - 01018 Hlaii6oa 10
21 490B - 01023 3aanaAA rJIaBHAasl KPHIIKA NOAIIUIHAKA 1
22 490B - 01033 HukHsisl 10JI0BUHA IVIABHOTO MOAIMITHMKA 5
23 490B - 01034 Hu:kHsIsl NOJT0BHHA IVIABHOI0 NMOJAIIAITHUAKA 5
24 490B - 01027 IIpodka 1
25 490B - 01032 Kpbluika rjiaBHOro noammnHuKa 4
26 490B - 01001 Kopnyc 6;10ka nninHapos 1
27 GB/T119%2-2000 mMTudr BS x 20 2
28 GB/T119%2-2000 tudgr B10 x 24 2
29 490B - 01080 IIpo6ka 15 2
30 490B - 01029 IMpod6xa R 1/8 6
31 490B - 01079 Ipo6xa 40 4
32 490B - 01071 IIpoxianka 1
33 490B - 01072 I[InacTuHa KperieHust MacJsIHOro GpuabTpa 1
34 490B - 01073 Ipokaaaka 1
35 490B - 01076B IlnacTuHa KpenJieHUs: TOIVIMBHOrO GuiIbTpa 1
36 GB/T93-1987 MpyxunHas maiidéa 10 15
37 GB/T5783-2000 Boar M10 x 22 2
38 490B - 01002 Boar 14

490B - 01003 Boar 4
39 490B - 01044 laii6oa 18
40 490B - 01005 Bxaaapim uuauHapa 4
41 490B - 01006 Yni1oTHUTEIbHOE KOJIbIO 8
42 490B - 01007 Bryaka kosienBajia 2
43 490B - 01012 Hpokaanka 1
44 490B - 01011 Bopsinas Tpy0a 1
45 GB/T5783-2000 Boar M8 x 25
46 GB/T91-2000 mMrudr 1 x 12 1
47 485-01103 CepeYyHHMK CTOYHOI0 KpaHa 1
48 485 -01101 Pyuka cTouHOro Kpana 1
49 485 - 01102 Kopnyc xkpana 1
50 GB/T97%1-1985 Hlaii6oa 2
51 485 - 01104 Mpyxuna 1
52 490B - 15200 JleBbIil nepeaHuii Kpemex 1
53 490B — 15100A IIpaBeblii nepennnii Kpenex 1




PUC. 2
Arperar razopacnpeaeJuTe]bHOi CHCTeMbI I'0JIOBKH B cOope




Arperar razopacnpeeJuTeJ bHOI CHCTeMbl I'0JIOBKH B cOope

Ne ni/m Ne 3amyacTu HaumenoBanme Kou- Ipum-e
BO
1 490B - 03018 IIpodxa 12 2
2 GB/T894*1 - 1986 CronopHoe koab110 20 2
3 GB/T848*1 - 1985 Hlaii6a 20 8
4 490B - 03212A BryJika pyKkoATKH KJIaIAHHOT0 KOPOMBICJIA 8
5 GB/T6171 - 2000 Iaiika M8 x 1 8
6 490B - 03201 Pery/impoBoYHbBIii BUHT 3230pa KJIallaHA 8
7 490B - 03211A PykosiTka KopoMbIciia KJanaHa 8
8 490B - 03202 IMocagouHoe MecTo 4
9 490B - 03203 Mpyxuna 3
10 490B - 03204 Ban 1
11 GB/T5783 - 2000 Boar M8 x 18 9
12 GB/T93 - 1987 Hpyxunnas maiidoa 17
13 GB/T97*1 - 1985 laiioa 8 2
14 GB/T1096 - 1979 Kooy C8 x 32 1
15 490B - 06003 Hanpaasiomuii crep:keHb 8
16 490B - 06002 BHemnss HanpaBjsiomast 8
17 GB/T5782 - 2000 Boar M12 x 45 1
18 GB/T93 - 1987 Ipy:xunHas maiidéa 12 1
19 490B - 02011 CronopHasi IJIaCTHHA BeAyLlell eCTePHH KOJeHBAJIA 1
20 490B - 02008 Tsarosas miacTuHa KoJIeHBaJIA 1
21 490B - 06001 Konensan 1
22 490B - 03006 KiiananHoe cTonopHoe ycTpoiicTBo 16
23 490B - 03007 BepxHee mocajgouHoe MecTO NPY:KMHbI KIaMaHa 8
24 490B - 03005 BHyTpeHHss NpyKUHA KJIanaHa 8
25 490B — 03004 BHemHss npy:KuHa KJanaHa 8
26 490B — 03011 HuzkHee mocaiouHoe MeCTO NPY:KMHbI KJIANIAHA 8
27 490B - 03015 BeinyckHoii k1anan 4
28 490B - 03014 BnyckHoii ki1anan 4
29 GB/T5783 - 2000 Boar M8 x 20 4
30 GB/T93 - 1987 Ipy:xxunnas maiida 8 17
31 490B - 03012 YnioTHUTEIbHAS KPBILIKA 1
32 490B - 03013 Ipokaaaka 1
33 GB/T56 — 1988 I'aiixa M8 8
34 GB/T899 — 1988 Crep:xxenp AMS8 — M8 x 50 8
35 490B - 03101 TI'os0oBKa HUJIMHAPaA 1
36 490B - 03102 Hanpapasiomas BTy/1ka KJIanaHa 8
37 GB/T923 — 1988 Iaiika M8 4
38 490B - 03001 Boar 4
39 GB/T6170 — 2000 T'aiika M10 4
40 GB/T93 - 1987 Hpyxunnas maiidoa 10 4
41 GB/T97%1 — 1985 Hlaii6a 10 4
42 490B - 03003 Ipokaanka 4
43 GB/T899 — 1988 Crep:xxenr AMS8 — M8 x 25 8
44 GB/T6170 — 2000 Iaiixa M8 8
45 490B - 03103 IIpodka 1
46 490B — 43005 IIpokaaaka Tepmocrara 1
47 GB/T5783 - 2000 Boar M8 x 25 3
48 GB/T97%1 - 1985 Ilaii6a 8 7
49 490B — 43001 Kpsbimka Tepmocrata 1
50 490B — 43003 YnioTHUTEIb KPBIIIKUA TEPMOCTATA 1
51 490B — 43002 TepmocTat 1
52 490B - 01074 TpybGonposox 1
53 490B — 43007 Boasinas Tpy0a 1
54 490B — 43008 IMpooka NPT 3/8 1
55 GB/T5782 - 2000 Boar M8 x 35 4
56 490B — 43101-1 IlocaouHoe MeCTO TepMoOCTaTa 1

7




57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67

490B - 43009
490B - 03108
490B - 03107
490B — 03009A
490B - 01078
490B - 08001
490B - 01004
490B - 03109
490B - 09003-7
490B - 09002
490B — 54000

JlaT4MK TeMIlepaTypbl BOJbI
BHenHee mocagouyHoe MecTO KianaHa
BHyTpeHHee ocagoyHoe MeCTO KJanaHa
Kpenexnas niiactuna
IIpodka 30
Buemmnss Tpy0a
IIpokaanka
IIpoOka BTYIKH
CoenuHuTebHas TPyda
BuyTpennss Tpy6a
ITonorpeBarelib BO31yxa

el N L




PUC. 3 Kaprep aBuraressi B coope

490B - 07200 MacasiHbliil Lryn 2

2 490B - 07002 Ipoxianka kapTepa 2
3 GB/T5783 - 2000 Boar M8 x 16 8
GB/T93 - 1987 Hpyxxnnnas maiiéa 8 8

490B - 07100 Kaprep nBurarens 8

6 JB982 - 77 YnjaoTHUTETbHOE KOJIBIIO 20 8
JB2343-79 CauBHas npo Oka 8




PUC. 4 [opens B coope

10

10



IHopmens B coope

Ne n/mm Ne 3anmuacTu HaumeHnoBanne Koa-Bo Ipum-e
1 490B — 04002 Komnpeccrnonnoe koabuo (Beayuiee) 4
2 490B — 04003 KomnpeccrnonHoe K0J1b10 (BTOPUYHOE) 4
3 490B - 04102 CnupanbHas NPyKMHA paclIMpeHus 4
4 490B - 04103 HTudr 4
5 490B - 04101 MacJjiocbeMHOe KOJIbLO 4
6 490B - 04013 Yni1oTHUTEIbHOE KOJIbIO 8
7 490B - 04001B Mopuens 4
8 490B - 04004 Bryiaka nopuns 4
9 490B - 04005 Bryaka maryna 4
10 490B - 04201 Hlatyn 4
11 490B - 04007 KopenHoli M IIaTyHHBII BKJIaJABIII 8
12 490B - 04202 Kpblka maTyHa 4
13 490B — 04009 BoJar maryHa 8

11




PUC. S KouaenBaj ¢ MAaX0BUKOM B cOope

12



KoJsenBasa ¢ MaxoBuKOM B cOope

Ne n/mm Ne 3anmuacTu HaumeHnoBanue Koa-Bo Ipum-e
1 490B - 05008 Havanbnelii gukcarop 1
2 490B - 05007 Ilajiida HayaJbLHOTO (pUKCATOPA 1
3 490B - 05006-1 V - mkuB 1
4 GB1096 - 1979 Kumou C12 x 63 1
5 490B - 05004D Konensanu 1
6 GB/T119%2-2000 MTudt B10 x 24 1
7 GB/T278-1989 Hopummnuank 80203 1
8 490B - 05102 3y0uaToe KoJ1eco MaXOBHKA 1
9 490B - 05101-7 MaxoBuk 1
10 490B — 05101-1 Kpenexnasi niactuna 3
11 490BT - 05002 Boar maxoBuka 6
12 490B — 13006-1 Bryjika nogmmMnHIKa MOXOBHKA 1

13




PUC. 6 Ilepenatounasi cucrema B coope

.

35

14



Ilepenarounas cucrema B coope

Ne n/m Ne 3amyacTu HaumeHoBaHue KoJ-Bo Ipum-e
1 GB/T5782 - 2000 Boar M8 x 30 2
2 GB/T859 - 1987 [laii6a 8 33
3 GB/T849 - 1987 laii6a 8 36
4 GB/T5782 - 2000 Boar M8 x 25 8
5 GB1192 - 2000 Mtudgt B8 x 20 2
6 GB/T5782 - 2000 Boar M8 x 70 8
7 490B - 160001 Kpbimka 1
8 490B — 160002 Mpoxnanka 1
9 490B — 82014 KpenexHblii BUHT 1
10 GB/T6171 - 2000 Taiika M8 x 1 1
11 490B - 82008 Kppblmka nogmunuuka 1
12 490B - 82009 IIpokaaaka 1
13 490B - 82001 Koneuynas niiactuna 1
14 GB/T297 — 1994 Mogmmnuuk 30207 2
15 GB/T5782 - 2000 Boar M8 x 20 4
16 GB/T5782 —-2000 Boat M8 x 40 2
17 490B - 82003 Iaiica 1
18 GB/T5782 -2000 Boat M8 x 60 2
19 GB/T5782 -2000 Boar M8 x 15 1
20 490B - 02100 Macnonposox 1
21 490B — 02012 -1 Koneuynas niiacruna 1
22 490B - 82007 I'mapaBiMyeckuii mecTepeH4YaThblii HACOC 1
23 GB/T5782 - 2000 Boar M8 x 50 3
24 490B - 82006 CronopHas niacTuHa 1
25 490B — 82004 CoequHUTeIbHAS LIECTEPHS 1
26 GB/T276 — 1994 Hoxmmnuuk 6009 2
27 GB/T893*1 — 1986 CronopHoe KoJbLO 75 1
28 490B - 82005 Ban mecrepan 1
29 490B - 82010 Ipoxnanka 1
30 490B — 82011 CoequHUTEIbHAS MJIACTHHA 1
31 490B - 82012 IIpoxaagka 1
32 490B - 82013 Koneunas miiactuna 1
33 GB21-176 Boat M10 x 45 2
34 GB/T859 — 1987 laii6a 10 8
35 GB/T849 — 1987 laii6a 10 8
36 490BPG - 02003 Benymas HacocHas mecTepHs 1
37 490BPG - 02006 Benomas mecrepus 1
38 490B - 02005 Bryaxka 1
39 490B - 02004 Ban Benomoii mecrepHu 1
40 490BPG - 82002 Bunt 1
41 GB/T5782 -2000 Boat M12 x 45 1
42 GB/T859 — 1987 [py:xunHas maiioa 12 1
43 490B - 02011 Koneuynas miiacruna 1
44 490BPG - 02009 Benymas mecrepHsi KoJeHBaJIa 1
45 GB/T1096 — 1979 Kirou C12 x 63 1
46 490BPG - 02007 CarejsiMTHasI LIECTEPHS KOJIEHBAJIa 1
47 GB/T5782 - 2000 Boar M8 x 45 1
48 490BPG - 16003 Kopnyc mecrepen 1
49 490BPG - 16009 IMMpokaaaka 1
50 GB/T5782 - 2000 Boar M8 x 75 2
51 490BPG - 16008 Ipokaaaka 1
52 490BPG - 16004 CoenHUTEIBHBIN (iIaHeN 1

15




PUC.7

Kpslimka rosnosku 6;10ka B coope

Ne n/m Ne 3amuyactu HaumeHoBaHue Koa-Bo IIpum-e
1 490B - 11013A KpbIka rop1oBUHBI 1
2 490B - 11014 IIpokaaaka KpbIIIKU IOPJOBUHBI 1
3 NA385B - 11003 Kpbika 6;10ka HHIHHIPOB 1
4 GB/T923 - 1988 I'aiixa M8 4
5 GB/T97*1 - 1985 laii6a 8 — 140HV 4
6 NA385B — 11001 IIpokjagka KpbIIKH 0JI0KA NIMJINHAPOB 1

16




PUC. 8

MacasiHblil HAcOC M MaCJIONPOBOJ B cOope

Ne ni/m Ne 3amyacTu HaumeHnoBaHnue KoJ-Bo Ilpum-e
1 490B - 31203 Hrugr 2
2 490B - 31001 Benymas mecrepHsi MacJasiHOro Hacoca 1
3 490B - 31004 Kopnyc MaciasiHOro Hacoca 1
4 GB/T97*1 - 1985 Iaii6a 8 5
5 GB/T93 - 1987 Hpyxunuas maiioa 8 5
6 GB/T5783 - 2000 Boar M8 x 30 1
7 GB/T5783 - 2000 Boar M8 x 20 2
8 490B — 33000 MacJsonposon B coope 1
9 490B - 33005 IIpoxnanka 1
10 GB/T6170 — 2000 I'aiixa M8 2
11 GB/T5782 - 2000 Crep:xenp M8 4
12 490B - 311002 Ceruarnlii GuabTp 1
13 490B - 31006 Mpoxnaaka MacasHoro GpuabTpa 1
14 490B - 31005 Kpbilika MacasHOro Hacoca 1
15 GB/T308 — 1989 CranbHoii mapuk 10 1
16 490B - 31003 Ipyxuna 1
17 490B - 31002 Bunt 1
18 GB/T6171 - 2000 laiika M14 x 1.5 1
19 GB/T6173 - 2000 laiika M14 x 1.5 1
20 490B — 31007 IIpokaagka KpbIIKHA MACJSIHOTO Hacoca 1
21 490B - 31202 BuyTtpennuii porop 1
22 490B - 31008 BHeuuii porop 1
23 490B - 31201 Ban macisiHOro Hacoca 1

17




PUC. 9 Cucrema oxyia:kaeHusi, BOAsIHAsI IOMIIA U BEHTWJIATOP B cOope

Ne n/mm Ne 3amuyacTn HaumeHoBaHue KoJ1-Bo IIpum-e
1 GB/T5782 - 2000 Boar M8 x 70 4
2 GB/T93 - 1987 Hpyxunnas maiioa 8 4
3 490B - 41100 Bentunisitop 1
4 490B - 41003 -3 Hpoxkaanka 1
5 490B - 41002 IIIxkuB BeHTHIATOpPA 1
6 490B - 41001 Pemennb BeHTHISITOPA 1
7 GB/T6178 — 2000 Taiika M10 1
8 GB/T93 - 1987 Hpyxunnas maiioa 10 1
9 GB/T97%1 — 1985 Iaiidoa 10 1
10 490B - 42001 CoeanHuTeIb IKHBA BEHTHJIATOPA 1
11 490B — 42011 CronopHoe koabuo 40 1
12 GB/T278 — 1989 Toammnuuk 2
13 490B - 42003 Bryaka 1
14 GB/T1099 - 1989 Kaou 5x 19 1
15 490B — 42002 Ban BoasiHo# nmoMmnbI 1
16 GB/T5782 -2000 Boar M8 x 70 1
17 GB/T97%1 — 1985 laii6a 8 4
18 490B — 42004 Kopnyc BoasiHoi momMmnbI 1
19 GB1152 - 1989 MaciasiHasi KpbIIIKA 1
20 490B — 42005 Hpoxkaanka 1
21 GB/T5782 -2000 Boar M8 x 50 3
22 490B - 42011 Ipoxknanka 1
23 490B — 42006 Kpenexnas niiactTuna 1
24 490B — 42008 TypOuHa BoASAHOI MOMIBI 1
25 490B — 42009 BoaocToiikuii ynjioTHuTE b 1

18




PUC. 10 TonnuBHBINA HACOC U TOIJIMBHASI CHCTeMa B cOope

19



TomuBHBINA HACOC U TONJIMBHAS CHCTeMa B cOope

Ne i/ Ne 3amuacTn HanmenoBanne Koa-so | Ipum-e

|

1 490B - 21002 Ipoxianka 1
2 490B - 21001 TomINBHBIH HHKEKTOPHbIH HACOC 1
3 GB/T29*1 - 1988 Boar M6 x 25 3
4 490B — 23501 Jep:kaTeiib 6
5 490B - 23502 Pe3unoBast npokaagka 6
6 GB/T93 - 1987 [py:xunHas maiiéa 6 3
7 GB/T6172 - 2000 Iaiixa M6 3
8 490B - 22000 ®opcyHka 4
9 490B — 25100 -2 Broixognas TpyOka ¢opcyHku 1
10 490B - 23100 Tpyoxa B/l 1-ro umiunapa 1
11 490B - 23200 Tpyoka B/l 2-ro umiunapa 1
12 490B — 23300 Tpyoxa B/l 3-ro umiunapa 1
13 490B — 23400 Tpyoka B/l 4-ro unsiunapa 1
14 490B — 25200 TommBHBINA TPYOONIPOBOJA OT TONJIMBHOIO (PUIbTPA K 1

HH/KEKTOPHOMY Hacocy
15 490B - 24000 TonauBHbI GpUIALTP 1
16 GB/T97*1 — 1985 laiioa 8 2
17 GB/T93 - 1987 IpyxunHas maiioa 8 2
18 GB/T5783 - 2000 Boar M8 x 30 2
19 490B — 25300 TonJuBHBIHA TPYGONPOBO OT TOIIMBHOI0 HACOCA K 1
HHKEeKTOPHOMY QUIBTPY

20 490B — 25401 - 4 KonHekTOp TPYOGONpPOBO/1a TOMJIHBHOI0 HACOCa 1

20




PUC. 11 MacJasinblii GUIBTP, CTAPTEP U reHepaTop B coope

Ne ni/m Ne 3amyacTu HaumenoBanue KoJ-Bo Ipum-e
1 490B — 32000 Macasiublil puabTP 1
2 490B - 53100 PerynupoBouHbIii peryar reHeparopa 1
3 GB/T97%1 — 1985 laii6a 8 1
4 GB/T93 - 1987 IIpyxunHas maiioa 8 1
5 GB/T5783 - 2000 Boar M8 x 25 1
6 490B - 51000 CrapTtep 1
7 GB/T5782 - 2000 Boar M10 x 80 1
8 490B — 52000 I'enepartop 1
9 GB/T97%1 — 1985 Iaiida 10 1
10 GB/T93 - 1987 Ipyxunnnas maiidoa 1
11 GB/T6170 — 2000 I"aiika 10 1

21




	КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ
	ПРЕДИСЛОВИЕ
	Головка блока цилиндров с маховиком в сборе
	Головка блока цилиндров с маховиком в сборе

	Кол-во
	Нижняя половина главного подшипника
	Нижняя половина главного подшипника
	Пластина крепления топливного фильтра
	Агрегат газораспределительной системы головки в сборе
	Агрегат газораспределительной системы головки в сборе


	Кол-во
	Клапанное стопорное устройство
	Верхнее посадочное место пружины клапана

	Внутренняя пружина клапана
	Внешняя пружина клапана
	Прокладка
	Гайка М8

	Кол-во
	Кол-во
	Кол-во
	Кол-во
	Кол-во
	Кол-во
	Кол-во
	Кол-во
	Кол-во

